

## **В Иркутске вынесен приговор бывшему сотруднику полиции**



Собранные третьим отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю начальника отдела экономической безопасности и противодействия коррупции МУ МВД России «Иркутское». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2018 году заместителю начальника ОЭБиПК МУ МВД России «Иркутское» стало известно о доставлении в отдел полиции гражданина для проведения проверочных мероприятий. Получив указанную информацию, он ввел в заблуждение адвоката задержанного о необходимости передачи денежных средств в размере 1 млн рублей якобы другому сотруднику полиции, пояснив, что это единственный способ избежать уголовного преследования.

---

В этот же день адвокат передал 1 250 тыс рублей, часть которых предназначалась зам.начальнику в качестве вознаграждения за посреднические услуги.

О данном преступлении сотрудникам правоохранительных органов стало известно в апреле 2020 года. Следователями СК при взаимодействии сотрудников УФСБ России по Иркутской области подозреваемый был задержан, а в дальнейшем арестован судом.

В настоящее время приговором суда подсудимый признан виновным, ему назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

05 Июня 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1694784>